
 

 

 

 

БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
від 10 лютого 2021 року                              м. Біла Церква                                    № 21 Р 

 

Про припинення доступу 

до секретної інформації 

 

Відповідно до вимог пунктів 77, 80 Порядку організації та забезпечення режиму 

секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в 

установах і організаціях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 

грудня 2013 року № 939, враховуючи рішення міської ради від 29 грудня 2020 року                  

№ 84-06-VIIІ «Про внесення змін до загальної структури і штатної чисельності апарату 

Білоцерківської міської ради та її виконавчих органів», розпорядження міського голови від 

31 грудня  2020 року № 516 К «Про розподіл обов’язків між міським головою, першим 

заступником міського голови, заступниками міського голови, керуючим справами 

виконавчого комітету міської ради та секретарем міської ради», зобов’язую: 

 

1. Припинити доступ до державної таємниці по формі № 3, що має ступінь 

секретності «Таємно», Кравцю Анатолію Васильовичу, у зв’язку з перерозподілом обов’язків 

між заступниками міського голови та припинення ним діяльності, у зв’язку з якою йому 

надано допуск до державної таємниці. 

2. Розпорядження міського голови від 11 червня 2020 року № 116 Р «Про доступ до 

державної таємниці працівників виконавчого комітету Білоцерківської міської ради», 

вважати таким, що втратило чинність. 

3. Головному спеціалісту відділу оборонно-мобілізаційної роботи – уповноваженому 

режимно-секретного органу виконавчого комітету міської ради Скороходу М.П., за 

відсутності протягом шести місяців після припинення Кравцю А.В. доступу до державної 

таємниці обґрунтованої потреби у такій діяльності, надіслати до Головного управління   СБ 

України у м. Києві та Київській області письмове повідомлення для розгляду питання  про 

скасування наданого Кравцю А.В. допуску до державної таємниці. 

4. Розпорядження довести до працівників виконавчого комітету у частині, що їх 

стосується. 

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 

 

Міський голова Геннадій ДИКИЙ 


